



FUNDUSZ SKŁADKOWY

Ubezpieczenia Społecznego Rolników

znak sprawy FS.ZPN.251.13. 3834 .2019

Warszawa, dnia 14 -08-2019r.

Do wszystkich Wykonawców,
którzy zapoznali się z SIWZ

Dot. Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na „Wykonanie aranżacji meblowej wybranych stref lokalu biurowego, wykonanie oraz montaż mebli na podstawie zatwierdzonej aranżacji oraz dostawa i montaż pozostałych mebli i wyposażenia w lokalu biurowym na 14 piętrze przy ul. Moniuszki 1 A w Warszawie na potrzeby Zamawiającego” – w trybie przetargu nieograniczonego.

INFORMACJA O ZMIANIE SIWZ

Fundusz Składowy Ubezpieczenia Społecznego Rolników informuje, że Wykonawca zadał następujące pytania do SIWZ:

1. Mechanizm Tilt dotyczy foteli w których siedzisko jest połączone z oparciem za pomocą podłokietnika – dlatego podłokietnik w takich fotelach jest stały – nie ma w nim regulacji góra dół. Dlatego nie da się połączyć obu zapisów w jednym modelu krzesła. Proszę o informację który z zapisów można wykluczyć?

Odpowiedź: Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 4 Pzp dokonuje zmiany w Rozdziale III – wzór umowy - załącznik nr 2, pkt. I.2. Krzesła obrotowe w następujący sposób, wykreśla:

*„uchylony mechanizm ruchowy typu Tilt umożliwiający swobodne „bujanie się””,
„regulację wysokości podłokietników góra-dół oraz przód-tył”,*

Wpisuje:

*„uchylony mechanizm ruchowy typu Tilt2 umożliwiający swobodne „bujanie się” (gdzie możliwa jest regulacja wysokości podłokietnika góra dół),
„regulację wysokości podłokietników góra-dół”*

2. Proszę o doprecyzowanie wymiarów krzesła. Czy:

„- wysokość krzesła: 985 – 1165 mm
- wysokość oparcia: 555-605 mm
- wysokość podłokietników: 200-280 mm”

Ma oznaczać, że nasze wymiary mają się mieścić w tym zakresie od-do czy muszą osiągnąć te wymiary jako skrajne w największym i najmniejszym punkcie?

Odpowiedź: Zamawiający wyjaśnia, iż zgodnie z opisem wymiary podane w pkt. I.2. Krzesła obrotowe winny mieścić się w podanym zakresie od – do, z tolerancją +/-20 mm.

3. Czy dopuszczalne będzie krzesło z mechanizmem typu CPT?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza krzesel z mechanizmem typu CPT, ze względu na wymóg w szczegółowym opisie przedmiotu zamówienia mechanizmu typu Tilt2.

Powyższe zmiany Wykonawca winien uwzględnić w treści oferty.

Zmiana treści SIWZ nie prowadzi do zmiany treści Ogłoszenia o zamówieniu.

DYREKTOR
Biura Zarządu Funduszu Składowego

Jolanta Brańska

13.08.2019

Zapowiadamy
Zarząd Funduszu Składowego
Ubezpieczenia Społecznego Rolników

dr Aleksandra Hadzik